

## Kratka retrospektiva karasevskog nogometa

joi, 16 decembrie 2010

Na samom startu nove 2010.-2011. nogometne sezone, etvrte i pete karasevsko-severinske lige, postavile su se čak pet karasevskih ekipa! Riječ je o poznatim timovima: "Vointa" iz Lupaka, "Prolaza" iz Karaseva, "Croatie" iz Klokoti a i svježim "Starigradom 1299" iz Karaseva te "Recoltom" iz Ravnika.

Napravit ćemo kratak opis svih naših ekipa i njihovog položaja na ljestvici na kraju prvog dijela ovog nogometnog natjecanja.

### etvrta liga

"Vointa" iz Lupaka, najsolidnija naša ekipa sve do sada, sudeći po nogometnom apetitu pokazanim u po etnim utakmicama, moglo se reći da će se teško naći netko ko će im moći zasmetati u svojim jurinama za prvo mjesto. Na žalost, još dvije ekipe imale su isto toliko apetita (ako ne čak i veći...) kao i sam lupaki tim. Jedna od njih je "Gloria" iz Rije, koja je već od prošle sezone po elu pokazivati sve veću odlučnost za promoviranje. Druga je svježije retrogradirana ekipa "Muncitorula" također iz Rije, koja je momčad zabila najviše golova suparnim timovima etvrte lige. U direktnim susretima s tim ekipama, Lupak je izgubio, svaki put s istim rezultatom 2-1. To su i jedini porazi naše momčadi. Slika je s utakmice Gloria-Vointa, kada je lupaki tim uvelike kontrolirao igru na terenu, ali nasuprot otkivanju "Gloria" pobjeću, kažnjavaju i tako nekoliko od nevjerojatnih lupakih djetinjastih promašaja. "Vointa" nalazi se na trećem mjestu ljestvice s 38 bodova, iza "Muncitorula" (42. boda) i lidera "Glorie" (46. bodova).

"Prolaz" iz Karaseva, ekipa je koja slijedi model lupake "Vointa" pozivajući i u svoje redove sve više igrača koja ne vuku svoje korjene iz Karaseva, već iz šire okoline. Prednost, u ovom slučaju, jest bogatiji izbor za akviziciju igrača koji bi mogli, barem teoretski, ojačati ekipu i poboljšati svoju igru. U praksi, međutim, stvari ne stoje baš tako... Masovne promjene u redovima "prolaznih" igrača i zamjena domaćih igrača pretežito s igračima iz Rije, nisu nimalo ojačale ekipu. Nakon što su domaće, karasevski nogometaši prošle sezone promovirali "Prolaz" u etvrtu ligu, uslijedio je novi trend smjenjivanja. Pobjednički duh "Prolaza" kao da nestaje, ekipa biva bašena u dolinu mediokriteta i prošle sezonu završava na dvanaestom mjestu etvrte lige (od ukupnih 17. ekipa). Ni ove sezone stvari se nisu znatno promijenile. Na kraju prvoga dijela, "Prolaz" se popeo na deveto mjesto, skupivši svega 20 bodova. Slika je s utakmice Prolaz-Vointa - ili "derby-uhrvatski" kako se rumunjskim novinama svi ča nazvati ovaj susret - u kojemu su "Hrvati" rumunjskog porijekla "Vointa" nadvladali "Hrvate" rumunjskog porijekla "Prolaza" s rezultatom 3-2.

### Peta liga

„Starigrad 1299” iz Karaeva, najbolje je plasirani na tim na ljestvici pete lige. Novoosnovani klub rodio se od ideje i želje da se doma i nogomet vrati doma im igra ima i Karaevcima op enito. Ideja se u takvoj mjeri svidjela elnicima Zajednistva Hrvata iz Rumunjske da su odlu ili uzeti ovaj klub pod svoje potkroviteljstvo i pružati mu financijsku i moralnu potporu. Zajednistvo Hrvata je uputio poziv za udruženje i klokoti koj „Croatiji” i ravni koj „Recolti”, me utim, obje su ekipe odbile do daljnega. Uz karaevski „Starigrad 1299”, vezana je i mala anomalija. Iako Karaeva ima u svojoj administraciji nogometno igralište, vije nici ove op ine odlu uju da mlada karaevska ekipa nema ga za pravo koristiti u sportske svrhe. Zašto?! Možda zbog toga na karaevskome terenu, jedino Rumunji imaju za pravo igrati nogomet... Karaevska mo ad „Starigrada”; na; la je ipak razumijevanje u Klokoti u, kod župnika Petra Dobre, koji im je omogu io unajmljivanje tamo; njeg župnog terena. Na kraju prvoga dijela i prve nogometne sezone za ovaj klub, „Starigrad 1299”; završava na petome mjestu s ukupno 17. skupljenih bodova. Šanse za promoviranje ove sezone u etvrtu ligu gotovo ne postoje budu i da je lider „AS Semenicul”; iz Valjuga skupio do sada 31. bod. Slika je sa zadnje utakmice, kada je gostuju a ekipa iz Valjuga povela u zadnjoj minuti igre protiv na; e mom adi i to nedugo nakon ; to na; Milovan Ghera, u okviru prekrasne akcije „Starigrada”; ne uspijeva zatresti njihovu mrežu.

„Croatia”; iz Klokoti a, ekipa je koja se može ponositi da svoje nogometne nastupe održava na najboljem terenu iz cijele pete lige i ne samo... Rije je o novoizgra enome župnome stadionu iz Klokoti a. S druge strane, „Croatia”; ne „sjaji”; na novome terenu kao ; to je to bivalo na onome starom, neravnom op inskom terenu iz Klokoti a. Od proš; losezonske spretne i ambiciozne ekipe, ostalo je dosta malo. Jedan od razloga je ; to su viš; e od polovice igra a proš; losezonske „Croatije”; postali lanovi „Starigrada 1299”; (budu i da su svi stanovnici Karaeva), a klokoti ka je ekipa, u kratkome vremenskome roku, bila prisiljena popuniti prazna mjesta s novim igra ima. Ljestvica pete lige postavlja ih na osmome mjestu, s ukupno 14. skupljenih boda. Slika je s utakmice u kojoj je na; a „Croatia”; dosta teško preko gostuju e ekipe iz Gherteni; a „AS Soimii 2010”; „Recolta”; iz Ravnika je tako er novoosnovani klub, ali ije ime nije novo, ve pripada nekada; njoj ravni koj nogometnoj tradiciji. Osniva i ovoga kluba su mladi ravni ki entuzijasti koji su željni donijeti slavu ravni kome nogometu. Zbog neodgovaraju ih razmjera ravni kog nogometnog igralište; ta, „Recolta”; održava svoje nastupe na Lupa kome stadionu. Kraj prvoga dijela ove sezone nalazi ravni ki klub na devetome mjestu pete lige s 10. osvojenih bodova. Slika je s utakmice protiv „Starigrada”;. Utakmica kao da je bila podijeljena: prva repriza pripada kvalitativno karaevskoj ekipi, dok u drugoj situacija se drasti no mije-nja i gostuju a „Recolta”; izjedna uje krasnim zgoditkom pri kraju susreta.

Daniel Lucacela